



这不是“优乐美”，而是新型毒品“奶茶” 警方供图

包装成奶茶，口感还一样

南京警方缴获16公斤新型毒品

贩毒父子被抓后，父亲交代一切“求死”，想以此唤醒儿子

儿子出狱又想贩毒 老爸从拒绝到合干

老闫是南京人，今年55岁了。家里开了间棋牌室，日子倒也过得不错。可老闫25岁的儿子小闫，一直不学好，有多次犯罪前科，此前参与贩毒还被判了刑。

去年初，小闫出狱了。老闫希望他改过自新，便帮他找了份工作，给一名姓丁的街坊当司机。这个“丁老板”自己有一家农庄，还跟人合资开了个洗碗厂，平时出入都是宝马来，很是威风。眼见小闫对自己的生活很羡慕，“丁老板”不失时机地向他介绍起了更大的“生意”——贩毒。小闫回家后，便跟父亲商量，当时老闫一口拒绝，还教训了儿子一顿，“你不能再走这条老路了！”

但到了去年7月，老闫的态度却来了个180度大反转。原来，老闫自己开着棋牌室，难免也会赌几把，结果输了不少钱。再加上他儿子要结婚，同样需要钱，所以心思便活泛起来。在老闫的棋牌室内，不时有人兜售小包的毒品，收入颇丰。老闫看在眼里，想想与其让别人发财，不如自己干。

于是，老闫找到儿子，让他找“丁老板”牵头拿毒品。不过，老闫和儿子有言在先，小闫只负责与上家联络，而出货等抛头露面的事都由老闫出马。

父子俩把新型毒品“奶茶”带到了南京

父子俩通过“丁老板”认识了河南人“翔哥”，在汇出相关款项后，他们便收到了通过快递寄来的一包包“奶茶”。

这是一种新型毒品，“翔哥”告诉老闫父子，这种外包装和奶茶一模一样，里面的粉末只要用水冲泡饮用即可。一小包进价260元，可供四五人享用。而且，由于这种“奶茶”的包装，口感都和真正的奶茶一样，所以无论运输还是销售，隐蔽性更强。

老闫收到“奶茶”后，泡开尝了几口，果然和奶茶的口感无异，而且喝过后晕晕乎乎的，挺舒服。于是，老闫开始在自己的棋牌室兜售，并让一些“瘾君子”介绍更多客户。自从贩卖这种新型毒品后，老闫的腰包鼓了起来。而当他得到“客户”反馈，称“奶茶”喝了以后胃不舒服后，又和“翔哥”联系，得知还有一种以红茶“金骏眉”命名的新型毒品，对胃的刺激小，但价格比“奶茶”稍贵些。老闫进过试来试用了一下，果然不错，于是开始大量进货。

民警拔枪抓捕 缴获16公斤“奶茶”

闫氏父子生意越做越大，老闫很快得知，其实“翔哥”也不过是贩毒网络中的一个中间人。为了绕开中间人拿到更便宜的货，去年年底，闫氏父子频频前往广东与上家碰面。

其实，通过一些“瘾君子”，南京江宁警方已经注意到了闫氏父子。今年1月，专案组得到线索，闫氏父子上家谈妥了一大批货，这批货将辗转河南进入南京。由于公安部开展“百城禁毒专项行动”，风声很紧，河南的接头人不敢再通过快递给闫氏父子发货，而是让他们自行去河南取货。

得到这一重要线索后，警方立即在闫氏父子回宁的路上布控。1月21日下午，满载而归的闫氏父子驾车返回南京，在路边临时停车时，民警立即堵住了他们的去路。

为了安全起见，民警掏出配枪，子弹上膛，对着车内的闫氏父子。闫氏父子还想负隅顽抗，不肯开车门，民警用锤子“砰砰”砸车玻璃，小闫以为是枪声，吓得赶紧打开了车门，束手就擒。

随后，民警在车里和闫家缴获“奶茶”共计16公斤，毒资37万元。经过鉴定，“奶茶”实际上是纯度90%以上的K粉。目前，闫氏父子已被刑事拘留，他们共贩卖了多少毒品，警方仍在进一步调查之中。

又一个狡猾毒贩

10小时换5个交易地点 毒贩还是被抓了

快报讯（通讯员 赵小羊 汤来伢 实习生 王煜 记者 陶维洲）在影视剧里，交易中的毒贩时常通过更改交易时间，频繁变换交易地点来逃避警方的抓捕。近日，南京溧水上演了真实一幕。两名涉毒人员在10个小时内足足换了5个交易地点，可最终他们还是被抓了。

1月下旬的一天晚上，一辆面包车趁着夜色在南京溧水的一处出租屋外徘徊。这辆车一会儿开过去，一会又开回来，反反复复好几次。到了夜里11点，面包车突然停在一个僻静的角落，从车上下下来一名男子，行为举止有些鬼鬼祟祟。

这名男子姓李，因为贩毒早就被民警盯上。正当李某准备与一名女子交易时，便衣民警悄然合围靠拢，将两人抓获。民警从

李某随身携带的挎包内，查获1.8克冰毒。“10个钟头，我换了5个交易地点，已经够警觉了，怎么还是被你们抓了现行。”现场，李某很是惊讶。

原来，警方早就掌握李某有贩毒嫌疑。此前，民警从被抓的“瘾君子”中揪出戒毒后又复吸的女子张某，并通过她盯上了李某。没过多久，警方获知李某准备到溧水发“货”给李某。

李某确实狡猾，在10小时内变更了5个交易地点。民警“陪”着他兜兜转转，始终没让他离开视线。面对突然出现在眼前的民警，自以为行事很谨慎的李某着实吃了一惊，表示“认栽了”！

目前，李某因涉嫌贩卖毒品罪已被溧水警方逮捕。

做胃肠检查一定要做胃镜吗？

南京远大胃肠病医院启动胃肠无痛普查工程，不插管、不下镜、四维立体纳米胃肠影像诊断仪检查仅收100元。胃肠健康热线：025-87795682，活动时间：即日起至3月31日。

>>> 本期主讲：

南京远大胃肠病医院权威专家：
王金娥主任

王金娥主任，南京远大胃肠病医院，学科带头人，全国知名的胃肠病名老专家，从事胃肠疾病临床诊疗工作40余年，针对治疗急慢性胃炎、浅表性胃炎、胃炎、糜烂性胃炎、胃溃疡、十二指肠溃疡、萎缩性胃炎、急慢性结肠炎、顽固性便秘、口臭、口干等胃肠道疾病有丰富的经验。



>>> 本期关键词：

慢性非萎缩性胃炎、慢性萎缩性胃炎

慢性非萎缩性胃炎：患者可有慢性不规则的上腹隐痛、腹胀、暖气等，部分病人可有反酸、出血。

慢性萎缩性胃炎：患者可出现明显厌食、消化不良，总感觉胃里嘈杂、膨胀、不舒服。

患有胃病的朋友都知道，得了胃病大多要做胃镜检查，可一提起胃镜，就想到了插管、下镜，那种痛苦实在让人难以忍受。

现在四维立体纳米胃肠影像诊断仪的问世，终于改变了胃镜检查必须做胃镜的现状。它是目前检查胃肠的高新技术，检查胃肠疾病不插管、不下镜，准确无痛苦，无交叉感染。

胃病早发现、早治疗 是防止病变的关键

胃肠是人体健康的第一道防线，防线一旦被破坏，会导致消化道溃疡、出血、穿孔等。及早治疗，甚至还会使胃肠不断病变，危及生命。

当您出现口臭、胃胀、反酸、恶心、呕吐、食欲不振、消化不良及腹泻等症状时，最好及时上胃肠专科做个专业检查，防患于未然。

不插管、不下镜 无痛查胃肠才是硬道理

运用高新技术——四维立体纳米胃肠影像诊断仪进行胃肠检查，轻轻松松查胃肠并且无交叉感染，有效地缓解胃肠疾病患者检查时的痛苦，仅收100元，同时还可以免费对肝、胆、脾、胰、双肾、膀胱、前列腺、子宫附件等十个重要脏器作出诊断，适合于各类人群。也就是说，患者只花检查胃肠的费用，就能同时检查其他多个脏器，为患者节省了高额的检查费用。

治疗胃肠病，还需专病专治

目前治疗胃肠疾病的先进疗法是“胃肠免疫基因修复新疗法”结合“胃肠导融细胞修复仪”，它总结了中国传统中医胃病治疗理论，融合现今医学临床治疗经验，提出凭借“四维立体纳米胃肠影像诊断仪”和“新一代C14(碳14)呼气检测仪”得出精确诊断结果，再联合治疗胃肠疾病先进的免疫基因技术，根据不同病因进行分型调理和治疗。

同时运用胃肠导融细胞修复仪等系列尖端设备，制定最佳的治疗方案，从而达到“养胃护胃”，修复胃黏膜，清除幽门螺旋杆菌，治疗急慢性胃炎、浅表性胃炎、胃炎、糜烂性胃炎、胃溃疡、十二指肠溃疡、萎缩性胃炎，抑制胃肠疾病的目的。

作为省内品牌的胃肠病专科，市医保定点医院南京远大胃肠病医院启动胃肠无痛普查工程，四维立体纳米胃肠影像诊断仪检查仅收100元(同时还可以免费检查肝、胆、脾、胰、双肾、膀胱、前列腺、子宫附件等十个重要脏器)，C-14呼气检测费优惠50%，治疗费优惠30%。想了解更多胃肠健康知识及胃肠疾病诊疗问题或预约热线：025-87795682、87795684，来诊请空腹。地址：南京市水西门大街85号(莫愁湖公园南门斜对面)，市内可乘204、7、13、19路均到莫愁湖公园下即到。

李芳/文

对话

父亲交代一切，想以“死”唤醒儿子



老闫被抓 警方供图

院能判自己死刑，这样儿子就能通过自己的死而吸取教训，悔过自新。

记者：当时怎么想到贩毒的呢？

老闫：我就想弄点卖卖，维持生活。儿子谈了女朋友，结婚还没钱，卖点“奶茶”给他结婚。

记者：知不知道贩毒是很重的罪？

老闫：当然知道，但为了弄点钱，也没办法了。我儿子不争气啊。

记者：儿子怎么不争气？

老闫：他犯过好多事，自己也玩毒品，总是不成器。当然，我也不好，我也吸毒，上梁不正下梁歪。

记者：现在回想起来，觉得后悔吗？

老闫：后悔啊，最后悔的就是不该把儿子拉进来。我想我全部交代，能不能判我死刑，我死了就能给他留个教训。他以后再干违法的事情，想起爸爸因为贩毒死的，也许就会收手了(说到这里，老闫痛哭流涕)。

一般来说，贩毒嫌疑人为了逃避罪责，往往用沉默对抗审讯。而老闫面对警方，却将自己贩毒的经过和盘托出。昨天，现代快报记者在江宁看守所见到了老闫，他表示，自己这么做全都是为了儿子。希望自己交代了这么多罪行，法